
SoftVision susţine „Terapia prin mişcare şi sport” a copiilor autişti 

  
La fiecare 150 de copii, unui copil i se va pune diagnisticul de autism. Nu se cunoaşte cu 

siguranţă o cauză a acestei tulburări complexe şi nu există nici un tratament medicamentos 

specific pentru persoanele diagnosticate cu TSA (tulburări de spectru autist). Singurele 

abordări care dau rezultate sunt terapiile cognitiv-comportamentale, kinetoterapia, logopedia, 

alături de intervenţiile complementare: terapia prin muzică şi mişcare, terapia prin artă, prin 

joc şi terapia asistată de animale (câini, cai, delfini) toate vizând îmbunătăţirea capacităţii 

generale de funcţionare a copiilor. 

  

SoftVision a  răspuns nevoii Asociaţiei de Autism Transilvania (AAT) – şi a decis 

sprijinirea celor 49 de beneficiari ai acesteia prin acordarea unei finanţări destinate dotării 

sălii de kinetoterapie din Cluj-Napoca a Asociaţiei, localizată pe strada Zizinului nr. 4 – în 

scopul eficientizării kinetoterapiei copiilor cu TSA din oraşul nostru. 

În cadrul centrelor AAT kinetoterapia a fost implementată în anul 2007. 

  

Kinetoterapia a ajutat până acum copiii, dezvoltându-le o mai bună orientare în spaţiu, 

coordonare şi echilibru, le-a dezvoltat şi consolidat deprinderile motrice, au învăţat ce este o 

minge şi cum să se joace cu ea, le-a stârnit interesul pentru diferite jocuri. Copiii hiperkinetici 

au reuşit să-şi dozeze energia, au învăţat cum să se relaxeze, au învăţat să-şi crească puterea 

de atenţie şi concentrare şi dorinţa de mişcare. 

  

Cu finanţarea primită de la SoftVision,  în cadrul sălii de kinetoterapie vor fi achiziţionate în 

perioada următoare o serie de echipamente specifice în terapie: saci pentru sărit, picioroange, 

trambulină, discuri tactile, tunel, disc de echilibru, balansoar, minge pentru sărit, minge pentru 

masaj, saltea, spalier, bancă de gimnastică, prize escaladă de copii, perete de escaladă, 

ş.a.m.d. 

  

„Suntem foarte bucuroşi de faptul că, mulţumită sprijinului primit de la SoftVision,  putem să 

aducem o schimbare pozitivă în terapia copiilor cu autism. Toate materialele ce urmează să fie 

achiziţionate sunt foarte rezistente şi calitative, a.î. toate componentele necesare în 

kinetoterapie vor fi utilizate pe o perioadă lungă de timp, cel puţin 5 ani. Vorbim de 5 ani în 

care zeci de copii, cu ajutorul materialelor, vor beneficia de un plus în terapia lor, 5 ani în care 

aceşti copii vor avea mai multe şanse la o viaţă cât mai normală”, a declarat Milena Prună, 

Preşedinte AAT. 

  
  
Despre SoftVision 
  
SoftVision este o companie românească de outsourcing în domeniul dezvoltării software, cu sediul central în 

Cluj-Napoca şi birouri în Baia-Mare şi San Jose (California, SUA). Încă din 1998, de la înfiinţare, SoftVision s-a 

dedicat furnizării de soluţii software customizate şi de o calitate ireproşabilă clienţilor săi din SUA şi Europa. Cu 

o echipă de peste 430 angajaţi, compania e specializată în furnizarea serviciilor de programare, dezvoltare de 

aplicaţii software, testare/asigurarea calităţii şi suport - în domenii din cele mai variate (telecomunicaţii, medical, 

retail, financiar, auto, etc.). 
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